
В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины при пожаре

3 октября 2023 года около 04 часов 30 минут (местного времени) поступило сообщение о том, что в одной из квартир многоквартирного жилого дома в городе Прокопьевске после ликвидации возгорания обнаружено тело 52-летнего мужчины без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что пострадавший злоупотреблял спиртным, курил. В ночное время соседи почувствовали запах гари, вызвали сотрудников МЧС. Спасатели, ликвидировав возгорание, обнаружили мужчину без признаков жизни. По предварительным данным, причиной возгорания могло стать неосторожное обращение с огнем при курении. Очаг возгорания находился в комнате, на диване. Судебно-медицинская экспертиза определит причину смерти пострадавшего, а пожарно-техническая установит источник и причину возгорания.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление призывает граждан соблюдать требования пожарной безопасности и напоминает, что при возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить по телефону службы спасения «112» со всех мобильных операторов.

Также осуществить вызов конкретной экстренной оперативной службы можно по отдельному номеру любого оператора сотовой связи по номерам:

- служба пожарной охраны - 101;
- служба полиции - 102;
- служба скорой медицинской помощи – 103.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1829365>